








12.2.2021

Infos zum Unterricht nach den Faschingsferien

Liebe Eltern,

pünktlich zum Beginn der Faschingsferien haben wir Informationen darüber erhalten, wie es ab dem 22.02.2021 weitergeht. Auch wenn wir nicht mit allen Klassen in Präsenz starten können, sind wir froh, Ihnen bereits heute mitteilen zu können, wie der Unterricht nach den Ferien geplant wird.

Unterricht in den Abschlussklassen (Klassen 9d und 10a – 10d)
Die Abschlussklassen erhalten weiterhin Wechselunterricht. Im Gegensatz zum derzeitigen Modell werden nach den Faschingsferien wieder alle Fächer unterrichtet. Ausnahmen bilden Fächer wie Religion oder Ethik, in denen SchülerInnen aus mehreren Klassen unterrichtet werden. Diese finden nicht in Präsenz sondern weiterhin im Fernunterricht statt. Sport wird bis auf Weiteres nicht unterrichtet.
In den Gruppen der Wahlpflichtfächer befinden sich z.T. SchülerInnen aus zwei Gruppen. Da hier jedoch Abschlussprüfungen anstehen, wird der Unterricht ebenfalls in Präsenz durchgeführt.
Die Abschlussklassen erhalten spätestens bis 18.02.2021 detaillierte Informationen über Moodle.

Unterricht in allen anderen Klassen
Für alle anderen Klassen findet mindestens bis zum 07.03.2021 weiter Fernunterricht statt. Mittlerweile sind alle Klassen auf Moodle und Big Blue Button umgestiegen. Bisher sind wir mit der Arbeit auf diesen Plattformen zufrieden. Es gab keine weiteren Vorfälle mit extremen Unterrichtsstörungen und die Plattformen bieten deutlich mehr Möglichkeiten in Bezug auf den Fernunterricht.
Um die Persönlichkeitsrechte aller Teilnehmer der Videokonferenzen zu wahren, bitten wir darum, dass Ihre Kinder beim Fernunterricht nach Möglichkeit alleine im Raum sind oder über Kopfhörer am Unterricht teilnehmen. Zudem weisen wir darauf hin, dass es nicht gestattet ist Ton- oder Videoaufnahmen vom Unterricht anzufertigen.

Leistungsmessungen in allen Klassenstufen
[bookmark: _GoBack]Es wird weiterhin für alle Klassenstufen möglich sein, schriftliche Leistungsfeststellungen
in der Präsenz an der Schule durchzuführen. 

Notbetreuung
Es wird weiterhin für die Klassenstufen 5 – 7 eine Notbetreuung angeboten. An den Voraussetzungen zur Anmeldung hat sich nichts geändert.








Vera 8
Die Termine für die in den Kalenderwochen 9 und 10 geplanten Vergleichsarbeiten in der Klassenstufe 8 wurden vom Kultusministerium verschoben. Diese werden nun zu Beginn des kommenden Schuljahres, also Anfang Klasse 9, durchgeführt.

Infoabend für Klassenstufe 6 zu den Wahlpflichtfächern (siehe auch gesonderte Einladung)
In dieser Woche sollten eigentlich die Klassenpflegschaftssitzungen stattfinden. Wann diese nachgeholt werden, geben wir Ihnen nach den Faschingsferien bekannt. Gekoppelt an diesen Termin findet normalerweise die Information für Eltern deren Kinder die 
Klassenstufe 6 besuchen eine Infoveranstaltung zu den Wahlpflichtfächern statt. Da das Wahlpflichtfach bereits Mitte März gewählt werden muss, werden wir die Infoveranstaltung in diesem Jahr am 25.02.21 um 18.30 Uhr online durchführen. 

Wir bitten die Eltern, die an dieser Veranstaltung teilnehmen möchten, sich per Mail 
(linden-realschule@stuttgart.de) oder telefonisch im Sekretariat zu melden. Wir lassen Ihnen dann die Details zur Teilnahme zukommen.


Das gesamte Team der Linden-Realschule ist sich bewusst, was Sie und Ihre Kinder zu Hause leisten müssen. Wir bedanken uns herzlich für Ihr Engagement, die Unterstützung und die Rückmeldungen, die uns erreichen. Wir wünschen Ihnen eine weniger anstrengende und erholsame Ferienwoche.

Mit freundlichen Grüßen



S. Albrecht
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