







Stuttgart, 08.02.2021
Infoabend zum Wahlpflichtfach ab Klasse 7

Liebe Eltern der Klassen 6,

bis zum 12.03.21 müssen Sie mit Ihren Kindern entscheiden, welches Wahlpflichtfach ab Klasse 7 verbindlich belegt werden soll. 
Gewählt wird zwischen den Fächern AES (Alltagskultur, Ernährung und Soziales), Technik und Französisch. Das Wahlpflichtfach ist neben Mathematik, Deutsch und Englisch das 4. Kernfach, in dem am Ende der Klasse 10 eine Abschlussprüfung abgelegt wird. Aus diesem Grund muss die Entscheidung für bzw. gegen ein Fach gut überlegt sein.

Auch wenn die Veranstaltung in diesem Jahr nicht als Präsenzveranstaltung in der Schule stattfinden kann, möchten wir Ihnen einen Einblick in die Inhalte der einzelnen Fächer geben.

Wir laden Sie 

am Donnerstag, 25.02.21 
um 18.30 Uhr 

zu einem digitalen Infoabend ein. 

An diesem Abend werden die Fachkollegen über die Inhalte der verschiedenen Fächer informieren und für Fragen zur Verfügung stehen. 

[bookmark: _GoBack]Bitte teilen Sie uns bis spätestens 22.02.21 per Mail (linden-realschule@stuttgart.de) mit, ob Sie teilnehmen möchten. Geben Sie dabei unbedingt den Namen und die Klasse Ihres Kindes an. 
Wir lassen Ihnen dann die Informationen für den Abend und die Zugangsdaten für die Videokonferenz zukommen.

Bei Fragen dürfen Sie sich gerne jederzeit per Mail oder telefonisch mit einer Rückrufbitte ans Sekretariat wenden (0711-216 60 500).

Viele Grüße und bleiben Sie gesund!
S. Albrecht
Schulleiterin
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